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Ata da quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia cinco de abril de 2021. Aos cinco 
dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, através de videoconferência 
de acordo com o Decreto Legislativo nº 08/2020, foi realizada a quinta Sessão Ordinária, da 
primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores Ademárcio Vieira 
Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins, Rick 
Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro das presenças 
dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da quarta sessão Ordinária do exercício, realizada no dia quinze de março 
de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício 
datado de 18 de março de 2021, do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais 
(Energisa), Dalessandro Luis Mafei, encaminhando cópia da correspondência 0929/2021-
DESC-ESS, enviada ao Chefe do Executivo dessa localidade, cujo conteúdo consignou o 
montante estimado por esta concessionária, das despesas com o consumo de energia elétrica 
destinada à iluminação pública; Ofício NUDEM nº 045/2021, datado de 17 de março de 2021, 
da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, destacando a importância da implementação de 
um Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres neste Município; Ofício datado de 22 de 
março de 2021, do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais (Energisa), Dalessandro 
Luis Mafei, em resposta ao Requerimento número 07/2021 de autoria do Vereador Paulo 
Roberto Martins; Ofício nº 9BPM/I-019/30/21 do Comandante do 9º Batalhão de Polícia Miliar 
do Interior, Hudson Covolan, em resposta ao Requerimento número 09/2021 de autoria dos 
Vereadores Paulo Roberto Martins e Ten PM João Miguel da Silva; Ofício nº 37/2021/DMS 
datado de 1º de abril de 2021, da Diretora do Departamento de Saúde de Parapuã Senhora 
Regiane Simone Gimenes Fregoneze, em resposta ao Requerimento número 013/2021 de autoria 
dos Vereadores Éder Castro Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick 
Anderson Marques e Ademarcio Vieira Lopes; Ofício nº 38/2021/DMS datado de 1º de abril de 
2021, da Diretora do Departamento de Saúde de Parapuã Senhora Regiane Simone Gimenes 
Fregoneze, em resposta ao Requerimento número 012/2021 de autoria dos Vereadores Éder 
Castro Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick Anderson Marques e 
Ademarcio Vieira Lopes; Indicação nº 078, de 31/03/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, para que seja construída uma faixa elevada (lombofaixa) na Rua 
São Luís, entre as Ruas Rio Grande do Sul e Santa Catarina, na altura da Praça Abel Rebollo 
Garcia; Indicação nº 079, de 31/03/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes, Rick 
Anderson Marques e Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, em 
conjunto com a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, para que seja pago o adicional 
de insalubridade, para todos os funcionários que estão na chamada linha de frente no combate à 
pandemia da Covid-19; Indicação nº 080, de 31/03/2021, do Vereador Ten PM João Miguel da 
Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 
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Competente da Municipalidade, para que se estude a possibilidade de um trabalho com 
psicólogos do quadro de funcionários da Prefeitura, visando um tratamento terapêutico através 
de videochamada ou ligação telefônica aos pacientes vítimas do novo coronavírus; Indicação nº 
081, de 31/03/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja estudado a possibilidade de um sistema de revezamento dos 
funcionários públicos municipais, trabalhando em dias alternados, até que se acabe o período de 
isolamento social, e com essa medida o Prefeito Municipal, estará contribuindo para diminuir os 
riscos de contagio do Covid-19; Indicação nº 082, de 31/03/2021, do Vereador Éder Castro 
Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente, para que seja feito um sarjetão de escoamento de água, na Rua Minas Gerais 
esquina com a Rua Niterói; Indicação nº 083, de 31/03/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, para que seja feita uma manutenção da malha asfáltica, no 
trecho da Rua Bahia, compreendido entre a Rua Belém e Rua São Luís, bem como em toda 
extensão da Rua Belém; Indicação nº 084, de 31/03/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito uma operação tapa buracos na Estrada 
Vicinal PRP-150, mas precisamente na entrada de acesso ao Clube dos 30; Requerimento nº 
16/2021, de 30 de março de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a solicitação de informações e esclarecimentos sobre os 
motivos do fechamento por completo do comércio local de atividades não essenciais a partir do 
dia 19/03/2021, e quais as providências e atitudes vem tomando para que essa situação seja 
revertida em favor dos trabalhadores e comerciantes da nossa cidade, visto que todo trabalho é 
essencial; Moção nº 08, de 31/03/2021, do Vereador Ten PM João Miguel da Silva, em apoio ao 
Projeto de Lei 119/2021 de autoria do Exmo. Sr. Deputado Estadual Ricardo Madalena, que 
tramita pela Assembleia Legislativa e acrescenta o Artigo 28-A à Lei 17.286, autorizando, 
excepcionalmente, o remanejamento das emendas parlamentares individuais de execução 
obrigatória para a compra de vacinas para os municípios; Moção nº 09, de 31/03/2021, do 
Vereador Éder Castro Menezes, em aplauso a todos os funcionários da Administração 
Municipal, que são responsáveis pela coleta de lixo, pelo excelente trabalho que vem sendo 
realizado no município, com dedicação e amor ao próximo, sendo merecedores de todo o nosso 
reconhecimento, gratidão e respeito; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 09, de 31 de 
março de 2021, de autoria do Vereador Rick Anderson Marques, que “Acrescenta dispositivo na 
Lei Municipal n° 2.958 de 07 de dezembro de 2017, que Dispõe sobre a concessão da dispensa 
de um dia de trabalho a cada ano, aos Servidores Públicos Municipais, para a realização de 
exames preventivos contra o câncer de mama e de próstata, e da outras providências”; Ofícios 
de 19 de março de 2021, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 063 a 
077/2021; Ofício número 54/2021 – GP, de 26 de março de 2021, do Executivo Municipal, 
encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 
08/2021; Ofício de 01 de abril de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 
nº 010/2021, de autoria dos Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins; 
Ofício de 01 de abril de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 
011/2021, de autoria dos Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins; Projeto 
de Lei do Executivo Municipal nº 08, de 24 de março de 2021, que “Dispõe sobre normas de 
instalação, operação e níveis de radiação emitidas por antenas fixas do sistema móvel celular e 
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dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora 
do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo secretário para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson Marques, 
que desejou boa noite aos nobres pares e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras, que estão 
de encontro com o interesse da população, em seguida, se despediu; Segundo orador inscrito da 
noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras que estão de encontro com o 
interesse da população, após, se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Rogney 
Mauricio Temporim, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou 
sobre suas proposituras, sempre visando o interesse da população, destacando a importância e 
necessidade de cada uma delas, após, se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador 
Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, comentou 
sobre seus documentos apresentados na última sessão, na sequência, fez sugestões para cuidados 
por parte da municipalidade em relação a pandemia do novo coronavírus, em seguida, se 
despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
em seguida, teceu comentários sobre as mortes e problemas decorrentes da pandemia do novo 
coronavírus, e pediu mais atitude dos governantes e cuidados da população, na sequência, se 
despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Éder Castro Menezes, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, em seguida, prestou informações sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com os anseios da população, explicou sobre cada uma delas e sua importância, na 
sequência, destacou problemas decorrentes a pandemia do novo coronavírus, após, se despediu. 
Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o 
Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos: Requerimento nº 16/2021, de 30 de março de 2021, de iniciativa do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a solicitação de 
informações e esclarecimentos sobre os motivos do fechamento por completo do comércio local 
de atividades não essenciais a partir do dia 19/03/2021, e quais as providências e atitudes vem 
tomando para que essa situação seja revertida em favor dos trabalhadores e comerciantes da 
nossa cidade, visto que todo trabalho é essencial, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal nº 06, de 10 de março de 2021, de autoria dos Vereadores Éder Castro 
Menezes e Ten PM João Miguel da Silva, que “Dispõe sobre a proibição da queima, soltura e 
manuseio de fogos de artificio e artefatos pirotécnicos no município de Parapuã/SP, e dá outras 
providências”, rejeitado por seis votos contrários e dois favoráveis dos vereadores Éder Castro 
Menezes e Lee Jefferson R.B. G. de B. V. B. de O. Leite; Projeto de Lei do Legislativo 
Municipal nº 07, de 11 de março de 2021, de autoria do Vereador Éder Castro Menezes, que 
“Dispõe sobre a proibição de queimadas nas vias públicas e nos imóveis urbanos do município 
de Parapuã/SP e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a 
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sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que 
depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da 
Silva. Câmara Municipal de Parapuã, aos cinco dias do mês de abril de 2021. 
 
 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


